
                        
 

         REPUBLIKA HRVATSKA 

PRIMORSKO – GORANSKA ŽUPANIJA 

                OPĆINA FUŽINE 

                  Općinsko vijeće 

 

KLASA: 024-02/26-01/02 

URBROJ: 2170-19-26-12 

Fužine, 25. veljače 2026. 

 

 

Z A P I S N I K 

S 4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE FUŽINE ODRŽANE U VIJEĆNICI 

OPĆINE FUŽINE DANA 25. VELJAČE 2026. GODINE S POČETKOM U 17:00 SATI 

 

 

Nazočni: 

− članovi Općinskog vijeća: Valentin Crljenko, Nataša Blažević Starčević, Slobodan Huš, 

David Bregovac, Vanja Katalinić, Martina Kapetanović, Larisa Bubanja Sarvaš, Dubravka 

Šeremet, Miljenko Delak 

 

Ostali nazočni:  

− mr. sc. Ana Merle, dipl. oec., Općinska načelnica Općine Fužine  

− Helena Pavić, Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Fužine 

− Josipa Vlahović, Stručni suradnik za komunalne poslove 

− Tea Štimac, Viši savjetnik za financije 

− Nensi Urbanc, zapisničar 

− predstavnici medija 

 

− Otvaranje sjednice i utvrđivanje kvoruma  

 

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Fužine, Valentin Crljenko, na temelju članka 11. 

Poslovnika Općinskog vijeća Općine Fužine (Službene novine Općine 06/21) otvara 4. sjednicu 

Općinskog vijeća Općine Fužine i utvrđuje kvorum.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko konstatira da je prisutno svih 9 (devet) članova Vijeća. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko nadalje utvrđuje da je nazočan dovoljan broj članova Općinskog 

vijeća i da će sve donesene odluke biti pravovaljane te se može nastaviti s radom. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko obavještava prisutne da se sjednica u svrhu zapisnika snima. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko napominje da je za dvanaest točaka Dnevnog reda predlagatelj 

Općinska načelnica, a dvije točke Dnevnog reda pod rednim brojem 13. i 14. predložila je 1/3 

vijećnika s Nezavisne liste Davida Bregovca. 
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− Predloženi Dnevni red. 

 

1. Vijećnička pitanja 

2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića ,,Snježna pahulja“ 

od roditelja – korisnika usluga (izvjestitelj: Tea Štimac) 

3. Prijedlog Odluke o organizaciji, upravljanju i naplati parkiranja na javnim parkiralištima 

Općine Fužine (izvjestitelj: Helena Pavić) 

4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne 

usluge parkiranja na javnim površinama na kojima se obavlja naplata parkiranja na području 

Općine Fužine (izvjestitelj: Helena Pavić) 

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji 

poslovnih prostora (izvjestitelj: Helena Pavić) 

6. Ukidanje statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao k.č.br. 5287/3, K.O. Lič 

(izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

7. Ukidanje statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini označenoj s k.č.br. 2866/6, 

K.O. Fužine (izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

8. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Fužine za 

2026. - 2029. godinu (izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

9. Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Fužine (izvjestitelj: Josipa 

Vlahović)  

10. Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga Općine Fužine 

(izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

11. Prijedlog Odluke o utvrđivanju lokacija za kupanje i trajanje kupališne sezone u 2026. 

godini (izvjestitelj: Josipa Vlahović) 

12. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada i troškovima otklanjanja odbačenog 

otpada u okoliš na području Općine Fužine za 2025. godinu (izvjestitelj: Josipa Vlahović) 

13. Prijedlog Odluke o IX. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Fužine  

14. Informacija o provedenom postupku javne nabave za uređenje Vatrogasnog doma Fužine i 

Doma kulture Fužine   

 

Predsjednik Valentin Crljenko navodi da je: 

− 13. točka Dnevnog reda pravovremeno prijavljena. 

− 14. točka Dnevnog reda pravovremeno prijavljena, međutim postoji proceduralan 

problem vezan uz Poslovnik Općinskog vijeća Općine Fužine. 

Predsjednik Valentin Crljenko navodi da će u skladu s člankom 62. Poslovnika 

Općinskog vijeća Općine Fužine izostaviti 14. točku s Dnevnog reda iz razloga jer ista 

nije u skladu s člankom 61. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Fužine te ističe da je 

u Zahtjevu naveden samo članak 66. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Fužine koji 

navodi da 1/3 vijećnika može zatražiti Izvješće Načelnice, a u istom tom članku navodi 

se i da mora proteći 45 dana prije stavljanja prijedloga na Dnevni red sjednice. Navodi 

da s obzirom na to da je zahtjev predan 17.02.2026. godine nije proteklo 45 dana od 

primitka zahtjeva. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko navodi da u skladu s člankom 62. Poslovnika Općinskog vijeća 

Općine Fužine izostavlja 14. točku s predloženog Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko predlaže vijećnicima Nezavisne liste Davida Bregovca da 

Informaciju o provedenom postupku javne nabave za uređenje Vatrogasnog doma Fužine i 

Doma kulture Fužine zatraže od Načelnice putem Vijećničkih pitanja. 
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− Prihvaćanje Zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Fužine 

  

Predsjednik Valentin Crljenko obavještava prisutne članove Općinskog vijeća da će krenuti s 

prihvaćanjem Zapisnika s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Fužine, održane 10. prosinca 

2025. godine. 

Zapisnik s prethodne sjednice stavljen je na primjedbe. 

 

Nitko nema primjedbi na zapisnik. 

 

S 9 (devet) glasova ZA prihvaćen je Zapisnik s 3. sjednice Općinskog vijeća Općine 

Fužine.  

 

Za vijećnička pitanja prijavili su se: 

 

1. Vanja Katalinić - dva (2) pitanja 

2. Martina Kapetanović - dva (2) pitanja 

3. Nataša Blažević Starčević – dva (2) pitanja 

4. Larisa Bubanja Sarvaš - dva (2) pitanja 

5. David Bregovac - dva (2) pitanja 

6. Slobodan Huš - jedno (1) pitanje 

7. Valentin Crljenko – jedno (1) pitanje 

 

Predsjednik Valentin Crljenko kreće s čitanjem Dnevnog reda:   

 

DNEVNI RED 

1. Vijećnička pitanja 

2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića ,,Snježna 

pahulja“ od roditelja – korisnika usluga (izvjestitelj: Tea Štimac) 

3. Prijedlog Odluke o organizaciji, upravljanju i naplati parkiranja na javnim 

parkiralištima Općine Fužine (izvjestitelj: Helena Pavić) 

4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne 

usluge parkiranja na javnim površinama na kojima se obavlja naplata parkiranja na 

području Općine Fužine (izvjestitelj: Helena Pavić) 

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i 

kupoprodaji poslovnih prostora (izvjestitelj: Helena Pavić) 

6. Ukidanje statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao k.č.br. 5287/3, K.O. Lič 

(izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

7. Ukidanje statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini označenoj s k.č.br. 2866/6, 

K.O. Fužine (izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

8. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Fužine 

za 2026. - 2029. godinu (izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

9. Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Fužine (izvjestitelj: 

Josipa Vlahović)  

10. Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga Općine Fužine 

(izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

11. Prijedlog Odluke o utvrđivanju lokacija za kupanje i trajanje kupališne sezone u 2026. 

godini (izvjestitelj: Josipa Vlahović) 

12. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada i troškovima otklanjanja 

odbačenog otpada u okoliš na području Općine Fužine za 2025. godinu (izvjestitelj: 

Josipa Vlahović) 
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13. Prijedlog Odluke o IX. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine 

Fužine  

 

Nataša Blažević Starčević moli za riječ. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ Nataši Blažević Starčević. 

 

Nataša Blažević Starčević predlaže da se s Dnevnog reda isključi 5. točka: Prijedlog Odluke o 

izmjeni Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora. 

 

Nadalje navodi da ponukana ranijim iskustvom iz prethodnog mandata, nedorečenosti mišljenja 

bilo bi potrebno provjeriti dodatno nekakve elemente te točke Dnevnog reda. Ističe da ukoliko 

Načelnica ne kaže da je ta Odluka iz nekog razloga hitna, predlaže skidanje 5. točke Dnevnog 

reda.  

 

Načelnica Ana Merle navodi da bi osobno voljela da se navedena Odluka usvoji, ali ukoliko je 

vijećnicima potrebno neko kraće vrijeme i obzirom da se priprema Rebalans Proračuna može 

se pričekati s donošenjem te Odluke.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko daje na glasovanje Prijedlog da se 5. točka Dnevnog reda, 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i kupoprodaji 

poslovnih prostora izostavi s Dnevnog reda današnje sjednice. 

 

Sa 6 (šest) glasova ZA  (Valentin Crljenko, Nataša Blažević Starčević, Slobodan Huš, Larisa 

Bubanja Sarvaš, Dubravka Šeremet, Miljenko Delak) i 3 (tri) glasa PROTIV (David Bregovac, 

Martina Kapetananović, Vanja Katalinić) donosi se:  

 

ODLUKA 

S Dnevnog reda 4. sjednice Općinskog vijeća izostavlja se 5. točka Dnevnog reda: 

 Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o zakupu i 

kupoprodaji poslovnih prostora  

 

 

Predsjednik Valentin Crljenko čita i daje na glasanje Prijedlog novog Dnevnog reda: 

 

DNEVNI RED 

 

1. Vijećnička pitanja 

2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića ,,Snježna pahulja“ 

od roditelja – korisnika usluga (izvjestitelj: Tea Štimac) 

3. Prijedlog Odluke o organizaciji, upravljanju i naplati parkiranja na javnim parkiralištima 

Općine Fužine (izvjestitelj: Helena Pavić) 

4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne 

usluge parkiranja na javnim površinama na kojima se obavlja naplata parkiranja na području 

Općine Fužine (izvjestitelj: Helena Pavić) 

5. Ukidanje statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao k.č.br. 5287/3, K.O. Lič 

(izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

6. Ukidanje statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini označenoj s k.č.br. 2866/6, 

K.O. Fužine (izvjestitelj: Josipa Vlahović)  
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7. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Fužine za 

2026. - 2029. godinu (izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

8. Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Fužine (izvjestitelj: Josipa 

Vlahović)  

9. Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga Općine Fužine 

(izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

10. Prijedlog Odluke o utvrđivanju lokacija za kupanje i trajanje kupališne sezone u 2026. 

godini (izvjestitelj: Josipa Vlahović) 

11. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada i troškovima otklanjanja odbačenog 

otpada u okoliš na području Općine Fužine za 2025. godinu (izvjestitelj: Josipa Vlahović) 

12. Prijedlog Odluke o IX. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine Fužine  

 

 

Predsjednik Valentin Crljenko utvrđuje da je sa 6 (šest) glasova ZA  (Valentin Crljenko, Nataša 

Blažević Starčević, Slobodan Huš, Larisa Bubanja Sarvaš, Dubravka Šeremet, Miljenko Delak) 

i 3 (tri) glasa SUZDRŽAN (David Bregovac, Martina Kapetananović, Vanja Katalinić) 

prihvaćen sljedeći 

 

DNEVNI RED 

 

1. Vijećnička pitanja 

2. Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića ,,Snježna 

pahulja“ od roditelja – korisnika usluga (izvjestitelj: Tea Štimac) 

3. Prijedlog Odluke o organizaciji, upravljanju i naplati parkiranja na javnim 

parkiralištima Općine Fužine (izvjestitelj: Helena Pavić) 

4. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne 

usluge parkiranja na javnim površinama na kojima se obavlja naplata parkiranja na 

području Općine Fužine (izvjestitelj: Helena Pavić) 

5. Ukidanje statusa javnog dobra na nekretnini označenoj kao k.č.br. 5287/3, K.O. Lič 

(izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

6. Ukidanje statusa javnog dobra u općoj uporabi na nekretnini označenoj s k.č.br. 2866/6, 

K.O. Fužine (izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

7. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Fužine 

za 2026. - 2029. godinu (izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

8. Akcijski plan gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Fužine (izvjestitelj: 

Josipa Vlahović)  

9. Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga Općine Fužine 

(izvjestitelj: Josipa Vlahović)  

10. Prijedlog Odluke o utvrđivanju lokacija za kupanje i trajanje kupališne sezone u 2026. 

godini (izvjestitelj: Josipa Vlahović) 

11. Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada i troškovima otklanjanja 

odbačenog otpada u okoliš na području Općine Fužine za 2025. godinu (izvjestitelj: 

Josipa Vlahović) 

12. Prijedlog Odluke o IX. izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Općine 

Fužine  
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Ad. 1.:  

Slijedom prijave Predsjednik Valentin Crljenko poziva vijećnike da upute vijećnička pitanja.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ Vanji Kataliniću.  

 

Vanja Katalinić (2 pitanja)  

 

Prvo pitanje: 

Dobar dan. Prvo pitanje je upućeno Načelnici. Da li je istina da ste javno govorili o tome da 

ćete dati ostavku? 

 

Ana Merle – Ne, nije. 

 

Drugo pitanje:  

Vanja Katalinić – Pitanje je upućeno Načelnici. Nakon 264 dana mandata smatrate li da 

građani općine Fužine već osjećaju konkretne promjene u svakodnevnom životu i možete li 

navesti neke promjene koje su vidljive na terenu? 

 

Ana Merle – Obzirom da smo sedam mjeseci radili po postojećem Proračunu i po postojećim 

projektima koje smo zatekli, dovršili smo ih u skladu s našim mogućnostima. To je konkretno 

bila Lepenica - Šetnica Faza 2, ona se dovršila do kraja godine i jedan manji projekt koji se 

odnosio na Plasu. Nastavili smo s programom potpore poljoprivrednicima i poduzetnicima, isto 

tako sa stipendijama, smještajem za učenike, i studente, troškovima prijevoza i produženim 

boravkom koji je išao i u školskoj godini 2025/2026, tako da mislim da ništa nije narušeno i 

nikakva funkcija koja je bila postignuta i standard nisu se umanjili, nego su se dapače nastavili.            

Sada imamo novi Proračun, a svatko tko je bio u Vijeću zna da su prva 3 do 4 mjeseca punjenja 

Proračuna nešto malo manja. Pozitivno je što se dovršila digitalna izmjera prostora. Konkretni 

rezultati toga će se osjetiti kasnije u punjenju Proračuna iz razloga što je popisano dosta prostora 

koji se nisu nalazili u evidenciji, izdat će se nova rješenja što će donekle pojačati Općinski 

Proračun. Konstatirati da se ništa nije radilo, radilo se je! Pokrenula se izrada prometnih 

elaborata o kojima ćete kasnije glasati u prijedlogu nove Odluke o naplati parkiranja i Općih 

uvjeta. Tako da se radi se, a ukoliko Vi mislite suprotno? 

 

Vanja Katalinić – U nijednoj rečenici nisam to naveo. 

 

Ana Merle – Znate da smo imali prijave, što će vjerojatno biti i neko od sljedećih vijećničkih 

pitanja koje se odnosi na  Javnu nabavu za energetsku obnovu Doma Fužine i DVD-a Fužine. 

Sada ide četvrti postupak Javne nabave. Svima je želja da se to obnovi i napravi, međutim u 

procesu smo kojem jesmo. Bila je pokrenuta i Javna nabava za ovu zgradu. Ponuda je nažalost 

premašila iznos koji je bio planiran u Proračunu, postupak ide dalje, ponovila se i za to Javna 

nabava. I sami znate da procesi kada ste lokalna samouprava nisu tako brzi, dapače dosta 

vremena treba za samu izradu projekata, planova i svega ostalog. Tako da nakon 240 dana ne 

bih rekla da se ništa nije napravilo. Radi se, Jedinstveni upravni odjel također radi, a nadam se 

da će i rezultati biti vidljivi. 
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Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ Martini Kapetanović. 

 

Martina Kapetanović (2 pitanja) 

 

Prvo pitanje: 

Pitanje se odnosi na točku koja se uklonila sa Dnevnog reda - Informacija o provedenom 

postupku javne nabave za uređenje Vatrogasnog doma. Do kada je neki zakonski rok i da li se 

netko javio na tu Javnu nabavu i u kojem je to općenito sada procesu? 

 

Ana Merle – Javna nabava za DVD pokrenuta je bila početkom ove godine iz razloga jer je 

bilo potrebno prvo osigurati sredstva u Proračunu, kako za ovu zgradu, tako i za onu. Kao što 

znate u prošloj godini provedena su tri postupka Javne nabave. U siječnju smo dobili tri ponude 

koje su premašile iznos planiran u Proračunu, što je i zakonska prepreka za sklapanje Ugovora 

s izvođačima. Donijeli smo odluku da ponovimo Javnu nabavu i pripremimo Rebalans 

Proračuna tj. prijedlog koji će biti pripremljen je financiranje isto takvo obnove iz kreditnih 

sredstava. Rok je i dalje ostao 30.06.2026.g. Uvjeti Natječaja su objavljeni u Elektroničkom 

oglasniku Javne nabave gdje je to svima dostupno. Zatražili smo od Ministarstva produljenje 

roka na način da uzmu u obzir sve postupke koje smo dosada provodili. Nije da se ništa nije 

radilo nego jednostavno nam se u prva dva postupka nisu uopće javili izvođači, a u trećem su 

sve ponude premašile vrijednost naše nabave, tako da se nadamo da će to biti uzeto u obzir. 

Realizacija projekta je neizvjesna. 

 

Drugo pitanje:  

Martina Kapetanović – Pitanje se odnosi na javno okupljanje održano u ponedjeljak u 

organizaciji PGS-a, koje je predstavljeno kao tribina, ali je bila predizborna kampanja ili 

predizborni skup PGS-a, gdje smo mi kao vijećnici dovedeni u jako nezgodan položaj. 

Načelnice smatrate li da je navedeni događaj bio vođen na način primjeren javnoj raspravi te 

da li je način i atmosfera u kojem je održano stvorila i utjecaj i mišljenje Vaših  dviju vijećnica 

danas konkretno za točku glasanja Prostornog plana, da li se nešto tu promijenilo nakon toga i 

kako nas mislite u budućnosti zaštiti od takvih stvari kao vijećnike? 

 

Ana Merle – Organizator skupa je bio PGS. On je svih nas pozvao. Drago mi je da su se svi 

odazvali. Nije mi drago šta nismo imali mikrofon, šta na neki način vijećnici nisu bili izdvojeni 

da gledaju u ljude kojima se obraćaju. Nije mi bilo demokratično i ne podržavam to šta se nije 

svima omogućilo da nesmetano govore i što je u jednom trenutku atmosfera bila na rubu 

incidenta i to nije nikome na ponos. Članak koji je izašao u novinama, nije lijep članak jer 

govori o svima nama. Svi mi se moramo truditi da smo društvo demokracije i da svatko može 

iznijeti svoje mišljenje, bez obzira na svačije slaganje ili uvjerenje. Bilo mi je neugodno 

prilikom eskalacije situacije i skorog incidenta te sam razmišljala o odlasku. Smatram da nije 

bilo primjereno. Ukoliko budemo ubuduće radili takve skupove moramo pokazati da smo doista 

svi na jednoj razini i da se međusobno poštujemo. Svi mi ovdje živimo i zajedno odlazimo na 

razna događanja, djeca nam idu zajedno u školu i takvo ponašanje nije korektno. Vi svi kao 

vijećnici morate biti ogledni primjer svima sa vašim istupima, da pokažete da smo jedna 

razvijena i kulturna sredina. Da bilo tko nešto organizira ja ću se odazvati. Sam skup nije utjecao 

na promjenu mišljenja jer je već bilo prevaga da Prostorni plan nema pet ruku i iz tog razloga 

ga nisam osobno predlagala za Dnevni red. S moje ljudske strane mi je žao da je to tako ispalo 

i da je u novinama napisano da je netko izbačen. 
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Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ Nataši Blažević Starčević. 

 

Nataša Blažević Starčević (2 pitanja)  

 

Prvo pitanje:  

Moje pitanje upućeno je Načelnici. Mi smo 2020.g. kao Općinsko vijeće donijeli dvije Odluke, 

jedna je bila Odluka o imenovanju Parka Jezero, a druga Odluka je bila Odluka o imenovanju 

Trga grofova Zrinskih. Obje Odluke odnosile su se na Lič. Ne znam da li ste upoznati s time? 

Moje pitanje bi bilo: Prolazim kraj tog Trga i Parka i nisam vidjela da je u ovih šest godina 

postavljena tabla, pa bih molila da malo provjerite i da se čim prije stave te table.  

 

Ana Merle – Ne znam jer se radi o Odlukama iz 2020.g. Predlažem da pismeno odgovorim 

kada saznam informacije. 

 

Nataša Blažević Starčević – Nije potrebno da mi odgovorite pisanim putem, nego sam pitala 

da ukoliko niste upoznati provjerite šta je s time.  

 

Ana Merle – Ne znam, ali ću se upoznati s time. 

 

Drugo pitanje:  

Nataša Blažević Starčević – U ponedjeljak je bila ta tribina, odnosno razgovor s građanima, 

a na temu metalnog otpada. Zahvaljujem Načelnici i svim prisutnim vijećnicima što su se 

odazvali tom pozivu. Planirali smo imati prezentaciju na kino platnu, međutim imali smo neke 

tehničke poteškoće. Svejedno je ta tribina odrađena, pa me to podsjetilo na jednu napomenu 

vezano uz Medun fest. Ljudima prilikom organizacija takvih događanja u Domu kulture kada 

bi htjeli napravitit neku prezentaciju nedostaje laptop te se nose privatni laptopi. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko moli vijećnicu Natašu Blažević Starčević da postavi pitanje. 

 

Nataša Blažević Starčević – Ispričavam se. Pitanje je vezano uz taj laptop. Za Medun fest već 

dvije godine koliko znam nose se privatni laptopi da bi mogla projekcija biti na tom kino platnu, 

a koliko se sjećam u Projektu Kina Lič bio je i laptop. Ne postavljam pitanje nego vas molim 

da provjerite šta je sa tim laptopom da se ne desi da opet bude Medun fest, a da postoje problem 

oko toga i da se provjeri oko tog mikrofona kako bi to što bolje funkcioniralo. 

 

Ana Merle – Ne znam da li je bilo laptopa ili ne, provjerit ćemo to.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ Larisi Bubanja Sarvaš. 

 

Larisa Bubanja Sarvaš (2 pitanja)  

 

Prvo pitanje:  

Moje pitanje je ponovno vezano za Obilaznicu Mostići – Donje Selo, u kakvoj je fazi i šta se 

dešava po tom pitanju? I dalje nema radnih strojeva, nema asfalta, gdje smo? 

 

Ana Merle – Izvođač je pomakao rok. Dobili smo informaciju da je rok završetka Obilaznice 

04.06.2026. godine, a tehnički prijem tj. uporabna dozvola da će biti u roku od 15 do 30 dana 

od tog datuma. Na moje pitanje da li je to krajnji rok  dobila sam potvrdan odgovor. Danas sam 

vidjela da rade i da su izašli na teren, tako da ćemo ih držati za riječ.   
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Larisa Bubanja Sarvaš –Koji je razlog odgađanja rokova ? 

 

Ana Merle – Pretpostavljam da su razlog bile nepovoljne vremenske prilike, kiša, snijeg i sve 

ostalo.   

 

Drugo pitanje:  

Larisa Bubanja Sarvaš navodi da odustaje od drugog pitanja. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ Davidu Bregovcu.  

 

David Bregovac (2 pitanja) 

 

Prvo pitanje:  

Moje pitanje upućeno je Načelnici. Maloprije kada smo došli u vijećnicu, predsjednik Vijeća je 

dosta burno, pa čak i ružno izreagirao na način da se neke tajne odaju iz Jedinstvenog 

upravnog odjela. Zanima me kakve su to tajne? Ne znam kakve bi to tajne mogle biti a da se ne 

smiju iznositi u javnost, osim ako to nije nekakav tajni posao pa se mora skrivati.                                

Da li Vi znate kakve se to tajne iznose iz Općine Fužine. 

 

Ana Merle – Ja konkretno ne znam. Ne znam o čemu je bila riječ. Ja se nastojim ponašati 

profesionalno. 

 

David Bregovac – Da li postoje nekakve tajne koje se ne smiju iznositi iz Općine Fužine? 

 

Ana Merle – Ne znam na koje se to tajne odnosi. 

 

David Bregovac – Ne znam ni ja, ovo je javna uprava koja mora iznositi sve van šta postoji 

kada netko pita.  

 

Drugo pitanje:  

Na pitanje me potakao TV prilog iz Ravne Gore gdje se pričalo o problemu bespravne gradnje 

u Ravnoj Gori.                                                                                                                                            

Zanima me da li šte šta poduzeli po pitanju bespravne gradnje u općini Fužine?  

Za vrijeme mog mandata bilo je nekoliko započetih bespravnih gradnji i znam da su prijavljene. 

Primjetio sam sam, a i  kroz razgovor sa mještanima, a pogotovo u naselju Lič da se grade tri 

stana/tri kuće, jedna je problematična i ne znam u kojoj je fazi, obzirom da se gradi na kabelu 

od struje koja ide prema Liču. 

 

Ana Merle – to je sektor komunalnog redara pa ću prepustiti odgovor Pročelnici. 

 

Helena Pavić – Imamo više primjera bespravne gradnje na području općine. Kao što znate 

građevinska inspekcije ne funkcionira onako kako bi svi htjeli. Za one postojeće izgrađene 

obaviještena je građevinska inspekcija jer je to jedino šta je u ovlasti komunalnog redara da 

obaviještava i konstantno požuruje i podsjeća građevinsku inspekciju na bespravnu gradnju.  

Pozitivno je to što u području naselja Fužine imamo konzervatore koji zaustavljaju bespravne 

gradnje koje nisu u skladu s dokumentacijom odnosno koje nemaju dokumentaciju. Od prošle 

godine Komunalni redar ima ovlast da na temelju Zakona o građevinskoj inspekciji za građenje 

koje je u tijeku, a bespravno je i suprotno dokumentaciji može zatvoriti gradilište i zaustaviti 

gradnju. Jedan takav primjer su te tri kuće. Komunalni redar je prvo upozorio. Upozoren je i 

HEP jer se radi o gradnji kuće koja ima građevinsku dozvolu, ali se gradi izvan okvira dozvole 
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i izvan lokacijske dozvole. U tijeku je postupak obustavljanja gradnje, odnosno zatvaranja 

gradilišta. Komunalni redar može bespravne gradnje koje su u tijeku zaustaviti i dalje o tome 

obaviještava građevinsku inspekciju. Građevinsku inspekciju obaviještavamo i konstantno 

podsjećamo da izađu na teren vezano za postojeće objekte koji su već izgrađeni, jer je činjenica 

da su ljudi svjesni da građevinska inspekcija nije funkcionirala i gradili su bez dokumenata 

gradnje. 

 

David Bregovac – Koliko je takvih bespravnih gradilišta koje je Komunalni redar uspio 

zatvoriti na području općine Fužine? 

 

Helena Pavić – Sada nemam taj podatak. 

 

David Bregovac – U redu. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ Slobodanu Hušu.  

 

Slobodan Huš (1 pitanje)  

 

Pitanje:  

Čuo sam informaciju da je služba za upravljanje objektima HŽ-a bila na stanici Fužine i da je 

pitala otkada je tamo autobusna postaja, odkada se koristi njihova čekaona za potrebe 

autobusne postaje, tko je dozvolio da se to napravi, tko je dozvolio da se unutra postavi video 

nadzor i da se koriste njihovi objekti, jer da nigdje nema Ugovora o tome.  

Da li Vi imate kakva saznanja o tome i da li su Vas također kontaktirali vezano za navedeno, 

jer je bilo rečeno da su nekoga iz Općine Fužine kontaktirali? 

 

Ana Merle – Konkretno riječ je o 2022. godini kada su od strane Općine upućena dva zahtjeva 

prema HŽ-u. Jedan zahtjev je bio za postavljanje autobusnog stajališta na toj lokaciji, a drugi 

za video nadzor, ali nisam našla u evidenciji nikakve druge ugovore u kojima je netko iz HŽ-a 

dao suglasnost. Pošto je riječ o zahtjevima iz 2022. godine ne mogu komentirati da li je postojao 

neki usmeni ili bilo kakav kasniji dogovor. 

 

Slobodan Huš – U redu. 

 

Valentin Crljenko (1 pitanje)  

Pitanje:  

Moje pitanje upućeno je Načelnici. Mislite li Vi da je korektno da je u 12. mjesecu 2025.g. u 

javni prostor koji je plasirao jedan naš vijećnik došla informacija da se vodi od strane Općine 

postupak Komunalnog redara prema jednom našem drugom vijećniku? Da li je to korektno, da 

li je to podatak koji može otići u javnost? Da li mislite da je to u redu da je takav podatak 

izašao? 

 

Ana Merle – Ne mislim da se bilo protiv koga vodi postupak. Općina ima svoje postupke, to 

su uglavnom upozorenja komunalnog redarstva. Ne smatram da je išta trebalo izaći van. Ne 

mogu sada komentirati kako je to izašlo van jer doista ne znam. Ukoliko se bilo šta i protiv bilo 

koga vodi to je stvar nekog postupka upravnog, pravnog ili bilo kojeg drugog postupka. Općina 

je tijelo javne vlasti i ne bi trebali mi u selu raspravljati o stvarima koje su između Općine i bilo 

kojeg pojedinca.  
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Valentin Crljenko – Zahvaljujem na odgovoru. Slažem se posebno ako se radi o upravnom 

postupku koji nije dovršen, koji je još u tijeku, to nikako ne bi trebalo izaći u javnost. Nisam 

rekao da se iznose tajne, nego podaci. To je podatak. Apeliram i molim da takvi podaci ne izađu 

iz Jedinstvenog upravnog odjela, barem dok nisu dovršeni. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zahvalio je vijećnicima na postavljenim pitanjima, a Načelnici i 

Jedinstvenom upravnom odjelu zahvaljuje na danim odgovorima. 

 

Ad. 2.: 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara drugu točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za 

naplatu usluga Dječjeg vrtića ,,Snježna pahulja“ od roditelja – korisnika usluga i daje riječ Tei 

Štimac. 

 

Tea Štimac obrazlaže drugu točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.  

 

Nitko se nije javio za raspravu. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje drugu točku Dnevnog reda.  

  

S 9 (devet) glasova donosi se: 

 

Odluka o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića ,,Snježna pahulja“                     

od roditelja – korisnika usluga 

 

Ad. 3.:  

Predsjednik Valentin Crljenko otvara treću točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o organizaciji, 

upravljanju i naplati parkiranja na javnim parkiralištima Općine Fužine i daje riječ Heleni Pavić. 

 

Helena Pavić obrazlaže treću točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.  

 

Za raspravu su se javili Vanja Katalinić, David Bregovac, Martina Kapetanović, Valentin 

Crljenko, Larisa Bubanja Sarvaš i Nataša Blažević Starčević, a odgovore na pitanja dale su 

Helena Pavić i Ana Merle. 

 

Na temelju članka 51. Poslovnika, David Bregovac predlaže usmeni amandman  

 

Amandman glasi: 

Predlaže se da se Parkiralište Zrinski ukloni iz Odluke o organizaciji, upravljanju i naplati 

parkiranja na javnim parkiralištima Općine Fužine te da se isto ukine kada se za to steknu 

uvjeti. 
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Predsjednik Valentin Crljenko traži očitovanje Načelnice o predloženom Amandmanu. 

 

Općinska načelnica slaže se s predloženim amandmanom. 

 

Nakon daljnje rasprave David Bregovac povlači usmeni amandman. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko utvrđuje da je David Bregovac odustao od usmenog 

Amandmana. 

 

Ana Merle podnijela je usmeni Amandman na Prijedlog Odluke o organizaciji, upravljanju i 

naplati parkiranja na javnim parkiralištima Općine Fužine koji glasi:  

 

U prijedlogu Odluke članak 20. koji glasi: 

 

(1) Pravo na povlaštenu parkirališnu kartu ostvaruje osoba koja boravi u domaćinstvu koje 

obavlja uslugu iznajmljivanja smještaja na području Općine Fužine, nema dospjelih 

dugovanja prema Isporučitelju usluge i prijavljena je u sustav E-VISITOR.  

 

(2) Pravo na povlaštenu parkirališnu kartu ima pravna osoba, fizička osoba obrtnik odnosno 

osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost ako:  

 

− ima sjedište ili koristi poslovni prostor u zoni naplate parkiranja, što dokazuje 

ugovorom o zakupu ili vlasništvu poslovnog prostora, odnosno izvatkom iz registra ili 

upisnika što ga vodi nadležno tijelo iz kojeg je vidljiva poslovna adresa na kojoj se 

obavlja djelatnost 

 

− ima vozilo u vlasništvu ili leasingu, što dokazuje važećom prometnom dozvolom 

 

− ima vozilo u najmu (rent-a-car) u trajanju od najmanje 3 mjeseca što dokazuje 

ugovorom o najmu i važećom prometnom dozvolom 

 

− nema dospjelih dugovanja prema Općini Fužine i Isporučitelju usluge. 

 

(3) Pravo na povlaštenu parkirališnu kartu ima fizička osoba koja je zaposlena u zoni naplate 

parkiranja što dokazuje potvrdom poslodavca i ima vozilo registrirano na svoje ime ili na 

ime osobe s kojom živi u zajedničkom kućanstvu, što dokazuje valjanom prometnom 

dozvolom i osobnim iskaznicama (svojom i vlasnika vozila) ili ga koristi na temelju 

ugovora o leasingu, što dokazuje ugovorom i prometnom dozvolom ili ga koristi kao 

zaposlenik na temelju odluke tvrtke koja je vlasnik vozila te nema dospjelih dugovanja 

prema Općini Fužine i Isporučitelju usluge. 
 

zamjenjuje se člankom 20. koji glasi: 

(1) Pravo na povlaštenu parkirališnu kartu ima pravna osoba, fizička osoba obrtnik odnosno 

osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost ako:  

 

− ima sjedište ili koristi poslovni prostor u zoni naplate parkiranja, što dokazuje 

ugovorom o zakupu ili vlasništvu poslovnog prostora, odnosno izvatkom iz registra ili 

upisnika što ga vodi nadležno tijelo iz kojeg je vidljiva poslovna adresa na kojoj se 

obavlja djelatnost 
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− ima vozilo u vlasništvu ili leasingu, što dokazuje važećom prometnom dozvolom 

 

− ima vozilo u najmu (rent-a-car) u trajanju od najmanje 3 mjeseca što dokazuje 

ugovorom o najmu i važećom prometnom dozvolom 

 

− nema dospjelih dugovanja prema Općini Fužine i Isporučitelju usluge. 

 

(2) Pravo na povlaštenu parkirališnu kartu ima fizička osoba koja je zaposlena u zoni naplate 

parkiranja što dokazuje potvrdom poslodavca i ima vozilo registrirano na svoje ime ili na 

ime osobe s kojom živi u zajedničkom kućanstvu, što dokazuje valjanom prometnom 

dozvolom i osobnim iskaznicama (svojom i vlasnika vozila) ili ga koristi na temelju 

ugovora o leasingu, što dokazuje ugovorom i prometnom dozvolom ili ga koristi kao 

zaposlenik na temelju odluke tvrtke koja je vlasnik vozila te nema dospjelih dugovanja 

prema Općini Fužine i Isporučitelju usluge. 
 

Predsjednik Valentin Crljenko utvrđuje da, u skladu s Poslovnikom, podneseni Amandman 

predlagatelja akta čini sastavni dio prijedloga Odluke o organizaciji, upravljanju i naplati 

parkiranja na javnim parkiralištima Općine Fužine te se o njemu ne glasuje odvojeno.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje treču točku Dnevnog reda 

s predloženim amandmanom. 

 

S 9 (devet) glasova ZA donosi se  

 

Odluka o organizaciji, upravljanju i naplati parkiranja                                                                 

na javnim parkiralištima Općine Fužine 

 

Ad. 4.:  

Predsjednik Valentin Crljenko otvara četvrtu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o davanju prethodne 

suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge parkiranja na javnim površinama na 

kojima se obavlja naplata parkiranja na području Općine Fužine i daje riječ Heleni Pavić. 

 

Helena Pavić obrazlaže četvrtu točku Dnevnog reda i navodi da je prethodna Odluka 

izmijenjena amandmanom te je ukinuta povlaštena parkirališna karta za osobe koje borave u 

domaćinstvu. 

U Općim uvjetima stoji način na koji se ta karta izdaje te bi to trebalo ukloniti iz Općih uvjeta. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.  

 

Nitko se nije javio za raspravu. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje četvrtu točku Dnevnog 

reda uz navođenje da se daje Suglasnost na način da Opći uvjeti moraju biti u skladu s Odlukom 

Općinskog vijeća na način da članak 19. stavak 1. Općih uvjeta ne bude sastavni dio Općih 

uvjeta. 
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S 9 (devet) glasova ZA donosi se  

 

Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Opće uvjete isporuke komunalne usluge 

parkiranja na javnim površinama na kojima se obavlja naplata parkiranja                              

na području Općine Fužine koji Opći uvjeti moraju biti usklađeni s Odlukom o 

organizaciji, upravljanju i naplati parkiranja na javnim parkiralištima Općine Fužine 

 

Ad. 5.:  

Predsjednik Valentin Crljenko otvara petu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog 

dobra na nekretnini označenoj kao k.č.br. 5287/3, K.O. Lič i daje riječ Josipi Vlahović.  

 

Josipa Vlahović obrazlaže petu točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.  

  

Za raspravu se javila Nataša Blažević Starčević, a odgovore na pitanja dale su Josipa Vlahović 

i Helena Pavić. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje petu točku Dnevnog reda.  

 

S 9 (devet) glasova ZA donosi se  

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra 

na nekretnini označenoj kao k.č.br. 5287/3, K.O. Lič 

 

Ad. 6.:  

Predsjednik Valentin Crljenko otvara šestu točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog 

dobra u općoj uporabi na nekretnini označenoj s k.č.br. 2866/6, K.O. Fužine i daje riječ Josipi 

Vlahović.  

 

Josipa Vlahović obrazlaže šestu točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.  

 

U raspravi su sudjelovali David Bregovac, Nataša Blažević Starčević, Ana Merle i Valentin 

Crljenko. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje šestu točku Dnevnog reda.  

 

S 9 (devet) glasova ZA donosi se  

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi                                                             

na nekretnini označenoj s k.č.br. 2866/6, K.O. Fužine 
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Ad. 7.: 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara sedmu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o donošenju Smjernica 

za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite na području Općine Fužine za 2026. - 2029. 

godinu i daje riječ Josipi Vlahović.  

 

Josipa Vlahović obrazlaže sedmu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.  

 

Za raspravu su se javili David Bregovac i Valentin Crljenko, a odgovore na pitanja dala je 

Helena Pavić. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje sedmu točku Dnevnog 

reda.   

 

S 9 (devet) glasova ZA donosi se  

 

Odluka o donošenju Smjernica za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite                 

na području Općine Fužine za 2026. - 2029. godinu 

 

Ad. 8.: 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara osmu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o donošenju Akcijskog 

plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete Općine Fužine i daje riječ Josipi Vlahović. 

 

Josipa Vlahović obrazlaže osmu točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.  

 

Za raspravu su se javili David Bregovac, Valentin Crljenko i Nataša Blažević Starčević, a 

odgovore na pitanja dala je Ana Merle. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje osmu točku Dnevnog reda.   

 

S 9 (devet) glasova ZA donosi se  

 

Odluka o donošenju Akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije                                            

vanjske rasvjete Općine Fužine 

Ad. 9.:  

Predsjednik Valentin Crljenko otvara devetu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju 

Savjeta potrošača javnih usluga Općine Fužine i daje riječ Josipi Vlahović. 

 

Josipa Vlahović obrazlaže devetu točku Dnevnog reda. 
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Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu. 

Nitko se nije javio za raspravu. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje devetu točku Dnevnog 

reda. 

 

S 9 (devet) glasova ZA donosi se  

 

Odluka o osnivanju i imenovanju Savjeta potrošača javnih usluga Općine Fužine 

 

Ad. 10.:  

Predsjednik Valentin Crljenko otvara desetu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o utvrđivanju lokacija za 

kupanje i trajanje kupališne sezone u 2026. godini i daje riječ Josipi Vlahović. 

 

Josipa Vlahović obrazlaže desetu točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu. 

 

Za raspravu se javio Valentin Crljenko, a odgovore na pitanja dala je Josipa Vlahović. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje desetu točku Dnevnog 

reda.  

 

S 9 (devet) glasova ZA donosi se 

 

Odluka o utvrđivanju lokacija za kupanje i trajanje kupališne sezone u 2026. godini 

 

Ad. 11.:  

Predsjednik Valentin Crljenko otvara jedanaestu točku Dnevnog reda.  

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljeno Izvješće o lokacijama i količinama 

odbačenog otpada i troškovima otklanjanja odbačenog otpada u okoliš na području Općine 

Fužine za 2025. godinu i daje riječ Josipi Vlahović. 

 

Josipa Vlahović obrazlaže jedanaestu točku Dnevnog reda.   

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu. 

 

Nitko se nije javio za raspravu. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje jedanaestu točku Dnevnog 

reda.  

 

S 9 (devet) glasova ZA donosi se 

ZAKLJUČAK 

 

                                                       PRIMA SE NA ZNANJE  
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Izvješće o lokacijama i količinama odbačenog otpada i troškovima otklanjanja 

odbačenog otpada u okoliš na području Općine Fužine za 2025. godine 

Ad. 12.:  

Predsjednik Valentin Crljenko otvara dvanaestu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko iznosi da je primljen Prijedlog Odluke o IX. izmjenama i 

dopunama Prostornog plana uređenja Općine Fužine te navodi da je 1/3 vijećnika s Nezavisne 

liste Davida Bregovca 10.02.2026.g. podnijela zahtjev za uvrštavanje navedene točke u Dnevni 

red, a dopuna zahtjeva zaprimljena je 17.02.2026.g. Slijedom navedenog odlučeno je da se ova 

točka uvrsti na Dnevni red redovne sjednice. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ predlagaču Vanji Kataliniću. 

 

Vanja Katalinić obrazlaže dvanaestu točku Dnevnog reda. 

 

David Bregovac moli da i on obrazloži navedenu točku. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko daje riječ predlagaču Davidu Bregovcu. 

 

David Bregovac obrazlaže dvanaestu točku Dnevnog reda. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko otvara raspravu.  

 

Za raspravu se se javili Slobodan Huš i Valentin Crljenko, a odgovore na pitanja dali su David 

Bregovac, Martina Kapetanović, Helena Pavić, Ana Merle i Vanja Katalinić. 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zatvara raspravu i daje na glasovanje dvanaestu točku Dnevnog 

reda.   

 

S 3 (tri) glasa ZA (David Bregovac, Vanja Katalinić, Martina Kapetanović) i 6 (šest) glasova 

PROTIV (Valentin Crljenko, Nataša Blažević Starčević, Slobodan Huš, Larisa Bubanja 

Sarvaš, Dubravka Šeremet, Miljenko Delak)  

 

 NE PRIHVAĆA SE 

 

Prijedlog Odluke o IX. izmjenama i dopunama Prostornog plana                          

uređenja Općine Fužine 

 

Predsjednik Valentin Crljenko zahvaljuje nazočnima i zaključuje 4. sjednicu Općinskog vijeća 

Općine Fužine. 

 

Sjednica je zaključena u 19:35 sati. 

 

 

Zapisničar                                                                                                        Predsjednik 

 

Nensi Urbanc, v.r.                                                                                    Valentin Crljenko, v.r. 

 

 
 


